ILSOFT SP

(Polyamide 섬유용 유연가공제)

ILSOFT SP는 양모, 나이론, 실크등 Polyamide계 섬유용으로 특별히 개발된 유연제로서 유연성뿐만 아니라 적당한 평활성과 대전방지성을 부여합니다. 또한, 유화된 입자가 미세하고 균일하기 때문에 유화 안정성이 양호하여 Cheese에도 적용이 가능합니다.

- 외 관 : 유백색 액상

- pH(5% Solution) : 6 ± 1

- 용 해 성 : 냉수에 쉽게 용해

- 이 온 성 : 약 Cation

■ 특 징 ■

- 1. ILSOFT SP는 풍부한 유연성을 부여합니다.
- 2. ILSOFT SP는 대전방지성을 갖고 있습니다.
- 3. ILSOFT SP는 처리된 섬유의 강도저하 등 물성에 영향을 주지 않습니다.
- 4. 염색물에 처리 시 변색 등 색상에 영향을 주지 않습니다.
- 5. 유화된 입자의 크기가 미세하고 균일하여서 안정성이 양호합니다.
- 6. 실크에 처리 시 실크가 갖고 있는 고유의 Touch를 상승시킵니다.

■ 사 용 방 법 ■

- 1. 사용량은 처리 조건에 따라 다르나 일반적으로 3~5g/l가 적합합니다.
- 2. 냉수에 쉽게 용해되어 직접 첨가하여 사용할 수 있습니다.

■포장단위■

100kgs and 200kgs PVC Drum